

# Glas zaveznikov

Informacijski dnevnik A. I. S.

TRST, torek 14. januarja 1947

UREDNIŠTVO: Via S. Pellico 8 - Telefon št. 93854 in 7308

OGLASI: Cena za millimeter visine (srpna ena kolona), trgovski L. 15, mrtvaki L. 30 (osmrtnice L. 60), objave L. 10, finančni in pravni oglasi L. 25. V vsebini lista (tekstni oglasi) L. 25. Davek ni vstet. Plačljivo vnaprej. Oglase sprejema izključeno: U. P. I. Trst, ul. SIV. Pellico št. 4, tel. 940-1.

Cena posameznih številke L. 5 (zaostale L. 10). Rokopisov ne vračamo.

Leto III - Št. 481

Cena 5 lir

## Londonška konferenca namestnikov zunanjih ministrov o mirovnih pogodbah z Nemčijo in Avstrijo

### JUGOSLOVANSKA NOTA ANGLIJI O VOJNIH ZLOČINCIH

London, 14. januarja. — Britanska vlada je prejela jugoslovansko noto, po kateri namerava jugoslovanska vlada predložiti protest Zdrženim narodom, če Velika Britanija in Zdržene države ne bosta izročili jugoslovanskim oblaščem vojnih zločincov, ki so v Italiji, v Londonu so dali izjavo, da je po mnenju britanske vlade to vprašanje italijanske in jugoslovanske vlade ter se ne tice zavezniške nadzorstvene komisije.

### VOLITE PREDSEDNIKA FRANCOSE REPUBLIKE

London, 14. januarja. — Danes bosta imeli obe zbornici francoskega parlamenta vsaka zase seštevane, jutri pa bo skupno zasedanje obeh zbornic, da bodo izvolili prvega predsednika erte francoske republike.

### OBSOJENI NACISTI

London, 14. januarja. — Dunajsko ljudsko sodišče je obsojilo bivšega načelnika nacističnega propagandnega urada na Dunaju Eduarda Fraumfelda na 15 let strogega zapora, ter na zaplenbo celotne imovine.

## Komentar o Trstu v „New York Timesu“

NEW YORK, 14. januarja. — „New York Times“, najuglednejši ameriški dnevnik, je svoj nedeljski vodnik posvetil vprašanju svobodnega Trsta. Časnik je zapisal med drugim: „Z glasovanjem 10 proti 0 v Varnostnem svetu je Trst postal svobodno in neodvisno ozemlje pod nadzorstvom, upravo in zaščito veselih. Trstsko vprašanje, ki je bilo še pred nekaj meseci peče in sporno, je zdaj rešeno. Rešili so to vprašanje docela in v prijateljskem duhu ter bodo mogli zdati, kakor svet upa, uređiti večje vprašanje, ki podaljšujejo sklenitev miru.“

Drugačnega člana ni mogoče vedno imeti za izvajanje pravice sveta. To naj le pospeši ocolen postopek vstopitve miru. „Stalni statut o svobodnem trstskem ozemlju, ki sta ga zdaj odobrila Svet zunanjih ministrov in Varnostni svet, ne bo stopil v veljavo, dokler ga ne bodo formalno vključili v mirovno pogodbo s Italijo.“

### ANGLJSKO STALIŠČE O VOLITVAH NA POLJSKEM

London, 14. januarja. — Diplomatski dopisnik agencije Reuters poroča, da se bo Velika Britanija odločila, če bo poslala ali ne tretjo noto Poljski glede izvedbe splošnih volitev, ki bodo prišli. Njo nedeljo, po pregledu zadnjih poročil britanskega veleposlanika v Varšavi Victorja Cavendisha-Bentocka, ki je včeraj prišel v London.

Na vprašanje, če bi mogel ta korak v zadnjem trenutku vplivati na britansko stališče, po katerem mislijo, da bo poljska vlada izvedla volitev verjetno ponaredila, je neki uradni poročevalce izjavil v Londonu, da bi se mogel položaj še zboljšati. „Zboljšanje ni, pr. — je rekel — bi bilo, če bi izpustili približno 100 članov kmetijske stranke, ki so jih aretirali in izvedli nekaj ukrepov za zagotovitev svobode in miru na dan glasovanja.“

### VESTI V 1 STAVKU

— V Bombayju so spet izbruhnili manjši neredi in poboji.  
— Pred policijo v Hajfi so židovski teroristi zapeljali majhno vozilo, ki je tri minute pozneje eksplodiralo ter ubilo tri arabske strankarje in dva Angličane; ranjenih je bilo 60 oseb; policijsko poslopje pa hudo poškodovano.  
— Nizozemska vlada je določila pol milijona goldinarjev za atomske raziskave.  
— Transjordanski kralj Abdulah je s turškimi predsednikom Inocencijem podpisal prijateljsko pogodbo.  
— Belgijski zunanji minister Paul Henry Spaak bo v kratkem obiskal češkoslovaško, kjer bo podpisal kulturno pogodbo.  
— Predsednik židovske agencije v Palestini dr. David Ben Gurion je bil na obisku v Londonu ter Parizu, nato pa je odpotoval v Palestino.  
— Zaradi zadelenega Rena je britanska vojska uprava v Nemčiji prekinila dobavo električnega toka Nizozemski in Belgiji.  
— Nizozemska prestolonaslednica prikaže četrtega otroka s šteje 37 let ter ima že tri hčerke.  
— Nizozemska sodišče je obsodilo na 12 let zapora 27 letno Zidino Karolino Fransman, ki je bila med nemško zasedbo vohunka Gestapa ter je ovdela veliko ljudi, med njimi svojega brata.  
— Neki 16 letni rojčenec pomorske šole v Londonu je razbil okensko steklo neke židovske trgovine; sodišče ga je kaznovalo s 12 udarci s šibami; ker se je mačji prijatelj, ki je sodnik dejal: „Pani je dobre angleške krvi in zaradi tega se ne bo umrl.“

### ANGLJSKA ZASKRBLJENOST ZARADI POLJSKIH VOLITEV

London, 14. januarja. — Britanski veleposlanik v Moskvi je dobil od svoje vlade nalog, naj sporoči Sovjetski vladi, da je Velika Britanija izredno zaskrbljena zaradi položaja na Poljskem, zlasti sedaj tik pred splošnimi volitvami, ki naj bi bile v nedeljo.  
Kot je znano, je prejšnji teden tudi ameriška vlada izrazila svojo zaskrbljenost. Ameriška vlada je tedaj tudi predložila, naj bi se vse tri veselile (Amerika, Britanija in Sovjetska zveza), ki so prejela v Jalti in Potsdamu poljske obljube in zagotovitve, da bodo volitve svobodne in poštene, pobliže poznanimale za poročila o pritisku in strahovanju poljskih opozicijskih strank.

Vlada Vel. Britanije se bo ob prihodu britanskega veleposlanika na Poljskem, Victorja Cavendisha-Bentocka v London sestala na posvetovanje o vprašanju, če naj sedaj tudi Britanija stori podobne direktne ukrepe kot Zdržene države.

### USTANAVLJANJE IRO

New York, 14. januarja. — Pripravljaina komisija mednarodne organizacije za begunce se bo sestala prvič 11. februarja v Zenevi.

Namestnik glavnega tajnika Zdrženih narodov David Owen je 11. t. m. poslal povabila osmim vladam, ki so podpisale statut organizacije in sporazum za začasnoureditev ter jih zaprosil, naj splošne imena zastopnikov in svetlovočev za pričetno zasedanje.

Owen je podprl tudi posepešenega poslovanja, da ne bo nobene nevestnosti na zasedanju, katero bo moralo ustanoviti organizacijo ustanove IRO, ki je določena za prevzem nalog ustanove UNRRA za begunce, ko bo slednja 30. junija končala svojo podporno delavnost.

### RAZPRAVLJANJA O BURMI

London, 14. januarja. — Včeraj so se pričela v Londonu razpravljajna o Burmi med burmansko delegacijo, ki ji nacegljuje U Aung San, ter člani vlade.

## Trgovinska pogajanja med USA in 18 državami Iz Srednje Evrope samo s Češkoslovaško

WASHINGTON, 14. januarja. — V Washingtonu se bodo danes pričela javna razpravljajna o pogajanjih za trgovinske sporazume med Zdrženimi državami in 18 državami, ki bodo spomladi v Zenevi. Razpravljajna, ki bodo, kot menijo, trajala približno tri tedne, bodo omogočila ameriškim izvoznikom in proizvajalcem, da povedo svoje mnenje o vzajemnem zmanjšanju tarifnih pregrad in o odstranitvi drugih ovir za mednarodno trgovino.

Zdržene države upajo, da bodo lahko sklepale sporazume o vzajemnih trgovinskih pogodbah s sledečimi državami: Avstralijo, Belgijo, Brazilijo, Kanado, Cilo, Kitajsko, Kubo, Češkoslovaško, Francijo, Indijo, Libanonom, Luksemburško, Nizozemsko, Novim Zelandom, Norveško, Južnoafriško zvezo, Sovjetsko zvezo, Zdrženim kraljevstvom in s kolonijami teh držav.

Pogajanja se bodo vršila na osnovi sporazuma iz leta 1934 za vzajemne trgovinske sporazume, katerem je vlada Zdrženih držav sklepala vzajemne trgovinske sporazume s 29 državami.

Zdržene države hodijo po dveh različnih poteh, ki sta pa oboje povezani v svoji težnji po razširitvi svetovne trgovine. Poleg pogajanj za vzajemne trgovinske sporazume ameriška vlada še nadalje stavi predloge za mednarodno trgovinsko organizacijo v okviru Zdrženih narodov.

Trgovinski sporazumi, ki bodo sledili iz zenevskih pogajanj, bodo mnogostranski. Vsaka država bo skušala dobiti koncesije od drugih in nuditi v zameno svoje koncesije. Tako bodo dosegli izvestno številno dvostranskih sporazumov med narodi o koncesijah vzajemnega interesa. Splošna pravila za sporazume, to je glede količinskih omejitev itd., pa bodo podpisale vse udeležene države.

### BLUM V LONDONU

London, 14. januarja. — Francoski ministri predsednik Leon Blum in Attlee bosta razpravljala med drugimi gospodarskimi vprašanji tudi o pomanjkanju premoaga in o možnosti večjih nakazil premoaga iz Portuja Franciji.

Bluma pričakujejo v Parizu pravzapravo, da se bo mogel udeležiti volitev za predsednika francoske republike, ki bodo jutri popoldne.

### TISKARSKA STAVKA

London, 14. januarja. — Tudi včeraj, po petih zaporednih dnevih, so Parizani ostali brez časnikov. Upajo pa, da bo ponudba za delovnikov mogla preprečiti stavkujoče, da se bo povrnila na delo v nekaj dnevih.

## Odločni ukrepi Blumove vlade za znižanje cen

Štiriletko za obnovo šestih bistvenih industrijskih področij

PARIZ, 14. januarja. — Francoski ministri predsednik Leon Blum je objavil, da bo francoska vlada pričela s takojšnjim izvajanjem štiriletnega načrta za vzpostavitev in modernizacijo naslednjih šestih industrij: premoagovne, električne, železne in jeklene, poljedelskih strojev, cimenta in prevoza. Ta načrt se nanaša na približno 50% vsega francoskega gospodarskega delovanja. Blum je podal to izjavo po zasedanju Sveta za narite. Za izvedbo štiriletnega načrta bo francoska vlada naročila razne stroje za gradnjo. Podrobnosti bodo objavljene kasneje.

Sklepi vlade popolnoma podpirata splošna delavska zveza in zveza delodajalcev. Da bi čim bolj zboljšala proizvodnjo, bodo uvedli vsej industriji 48-urni tedenski delovni čas. Osnozne plače bodo za 40 delavcev ur, medtem ko bodo ostalih 8 ur plačali kot izredne.

Za izvedbo tega načrta bodo v prvem letu naselili v Franciji 250.000 tujih delavcev, od katerih 200.000 Italijanov po sporazumu, ki so ga zaključili v Rimu med francosko in italijansko vlado. Načrt predvideva razen tega še nadaljnjo zaposlitev 500.000 nemških vojnih ujetnikov v Franciji.

Stroški, ki jih predvidevajo za ta načrt za leto 1947, bodo znašali 141 milijard frankov.

Leon Blum je nadalje naznanil nove ukrepe v zvezi s vladno kampanjo za nadzorstvo nad cenami, to je ustanovitve posebnih komisij za prodajo blaga po omejenih, ki jih je določila vlada, nadzorstvo nad dobavo sladkorja in nad cenami sadja in zelenjave. Blum je tudi zahteval od javnosti, da ovadi prodajalce, ki se ne držijo znižanih cen.

### PRED VOLITVAMI NA POLJSKEM

Varšava, 14. januarja. — Reuterjev dopisnik javlja, da je volivna kampanja za nedeljske poljske volitve dosegla je skoraj vrhunec. V soboto je zaradi hudega mraza padel v poljski prestolnici termometer na 29 pod ničlo. Glavni voditelji vseh poljskih vladnih političnih strank bodo imeli v prihodnjem tednu volivne govore v varšavskem radiu.

Zadnje vesti o predvolivnih spopadih so dosegle iz Rzeszowa, kjer naj bi topla UPA (ukrajinska osvobodilna armada) vdrla v sedesvoletnega odbrana. Tolpo pa je vladna milica zavrnila ter pri tem ubila 4 napadalec.

V Varšavi so izvedeli, da je rojasko sodišče obsodilo v Bialystoku na smrt 5 članov domnevne ilegalne tolpe, katere so obtožili, da so ugrabili dva člana krajevne volivne komisije.

### DE GASPERI NA SPREJEM-H V NEW YORKU

New York, 14. januarja. — Italijanski ministri predsednik De Gasperi je v nedeljo v letalon iz Clevelanda prispel v New York. Udeležil se je pontifikalne sv. maše, ki jo je daroval kardinal Spellman. Ob izhodu iz katedrale sv. Patricija so Newyorčani De Gasperija navdušeno pozdravljali.

Opoldne je newyorško mesto privedlo De Gasperiju banket, ki je potekel v slavnostnem razpoloženju. Nekateri ameriški senatorji so ob tej priliki dejali, da svetlja ta manifestacija več kot posojilo, ker predstavlja uvod k največjemu sporazumu, kot pa je navadna trgovinska pogodba.

V ogromni plezni dvorani luksuznega hotela „Waldorf Astoria“ se je zbralo okoli 2.500 oseb. De Gasperi je prišel v dvorano s spremljevalcem, ki so ga spremljevali: Fiorella La Guardia, posebnega veleposlanika Zdrženih držav v Vatikanu Myrona Taylorja, kardinala Spellmana ter drugih.

Po pozdravnih govorih se je De Gasperi v angleščini zahvalil za lep sprejem in za pomoč, ki jo Američani postiljajo Italiji. Dejal je, da Italija zaupa v poslanstvo Zdrženih držav pri vodstvu sveta in njegovi obnovi.

Po banketu, ki mu ga je privedlo mesto New York, je De Gasperi v nedeljo ob 16. uri govorel po radiu, nato pa se je ob 17. uri udeležil sprejema, ki mu ga je v njegovo čast priredil Myron Taylor. Med udeleženci so bile mnoge osebnosti, med njimi Windsorški vojvoda in vojvodinja, s katerimi se je italijanski ministri predsednik državi v prištevni razgovoru. Ob 19. uri je nato De Gasperi šel na zasebni obed v bivaličke kardinala Spellmana.

### BOJI NA KITAJSKEM

Nanking, 14. januarja. — Kot poroča Reuters, se je po nedavnem uspehu, ki so ga zabeležili te kitajske vlade z zavzetjem Kwanyuana, četira komunistična armada umaknila na področje Tair. Čauant na meji pokrajn Santung-Kiangsu v Osrednji Kitajski.

Obrambni minister je potrdil, da so vladne čete zavzele Kwanyuan. Tako so odvzeli komunistom njihovo zadnje važno središče ob železniški progi v Lunghai.

## Beli Rusiji letos preti glad

MOSKVA, 14. januarja. — Dopisnik „Manchester Guardian“ je poslal sledeče poročilo iz Moskve: „Glavni urilice dolnosti misije ustanove UNRRA o Beli Rusiji Theodore Waller, ki je sedaj na obisku v Moskvi, je izjavil, ko je govoril o prehranjevalnem položaju Bele Rusije, da bo prenehanje delovanja ustanove UNRRA na tem področju povzročilo zelo resne omejitve in da bo v prvem polletju 1947 prejel malo prebivalstvo področij, ki so bila najbolj prizadeta od vojne, zelo pille živilske obroke.“

Imel sem priliko — nadaljuje dopisnik — da sem se razgovorjal z Wallerjem in maju mesecu na svojem obisku v Beli Rusiji v prvi fazi delovanja ustanove UNRRA v tej deželi. Zanimal sem se za napredek, ki ga je od takrat izvršila ustanova UNRRA. Waller mi je dejal, da so izročili približno 85% dohaja ustanove UNRRA in praktično vse razdelili. Mestno prebivalstvo kot tudi del poljedelskega prebivalstva (ki tvori 80% celokupnega prebivalstva) je zaviselo skoro v celoti od ustanove UNRRA v preteklem letu, kar se tice preskrbe z masco.

Waller je preračunal, da bo to leto potrošnja masco ob odgovarjala eni šestini predvojnega potrebnega, ko je znašala razmerje 4 kg masco, be na leto in na osebo, proti 24 kg pred vojno.

„Nato je Waller poudaril, da ne bi niti krajevna proizvodnja živilske masco in rastlinskih olj niti bivalstva) je zaviselo skoro v celoti od ustanove UNRRA v preteklem letu, kar se tice preskrbe z masco.“

Waller je preračunal, da bo to leto potrošnja masco ob odgovarjala eni šestini predvojnega potrebnega, ko je znašala razmerje 4 kg masco, be na leto in na osebo, proti 24 kg pred vojno.

„Nato je Waller poudaril, da ne bi niti krajevna proizvodnja živilske masco in rastlinskih olj niti bivalstva) je zaviselo skoro v celoti od ustanove UNRRA v preteklem letu, kar se tice preskrbe z masco.“

Waller je preračunal, da bo to leto potrošnja masco ob odgovarjala eni šestini predvojnega potrebnega, ko je znašala razmerje 4 kg masco, be na leto in na osebo, proti 24 kg pred vojno.

„Nato je Waller poudaril, da ne bi niti krajevna proizvodnja živilske masco in rastlinskih olj niti bivalstva) je zaviselo skoro v celoti od ustanove UNRRA v preteklem letu, kar se tice preskrbe z masco.“

Waller je preračunal, da bo to leto potrošnja masco ob odgovarjala eni šestini predvojnega potrebnega, ko je znašala razmerje 4 kg masco, be na leto in na osebo, proti 24 kg pred vojno.

„Nato je Waller poudaril, da ne bi niti krajevna proizvodnja živilske masco in rastlinskih olj niti bivalstva) je zaviselo skoro v celoti od ustanove UNRRA v preteklem letu, kar se tice preskrbe z masco.“

Waller je preračunal, da bo to leto potrošnja masco ob odgovarjala eni šestini predvojnega potrebnega, ko je znašala razmerje 4 kg masco, be na leto in na osebo, proti 24 kg pred vojno.

„Nato je Waller poudaril, da ne bi niti krajevna proizvodnja živilske masco in rastlinskih olj niti bivalstva) je zaviselo skoro v celoti od ustanove UNRRA v preteklem letu, kar se tice preskrbe z masco.“

## „KAJ PRIČAKUJE SVET OD USA?“

Izjave odličnih predstavnikov raznih narodov na sestankih „Instituta za mednarodne zadeve“ v Clevelandu

Italijski ministri predsednik De Gasperi je v začetku svojega govora v petek zvečer poudaril, da so v Italijo na prvem sestanku „instituta“ v Clevelandu razpravljali o mednarodnih zadevah, ki so jih predložili v Londonu razpravljajna o Burmi med burmansko delegacijo, ki ji nacegljuje U Aung San, ter člani vlade.

Pri radijski oddaji je nato govoril češkoslovaški zunanji minister Jan Masaryk, ki je izjavil, da je materialna pomoč, čeprav je važna za Češkoslovaško na Madžarskem, vendar drugotne važnosti glede na vprašanje, ki jih morajo rešiti Zdrženi narodi.

Ameriški zunanji minister Vandenberg, eden izmed najvplivnejših voditeljev nove republikanske večine v kongresu, je izrazil upanje, da bodo Zdržene države nadaljevale mednarodno sodelovanje v pripravi na vzpostavitev miru s pravico svobodnega sveta svobodnih ljudi.

„Mislim, je dejal Vandenberg, da bodo Zdržene države storile vse, kar je v njihovi moči, da obdrže mednarodno organizacijo obrambo proti napadu, za pecepštev demokracije, človeških pravic in temeljnih svobodam.“

„Omenil sem razorožitve, Noben drug činitelj za mir ni tako važen in nikaar ni bolj značilnega kot ameriško stališče do svetovnega miru. Pripravljeni smo razorožiti se 1) v taki meri, kot so to pripravljena storiti druge sile; 2) v kateri koli meri, v kolikor bodo Zdrženi narodi ter njihove skupne vojaške sile lahko preskrbele za namestitve, ki more nuditi zaupanje.“

„Razorožitve so naše najljubše sanje, toda mi se ne bomo enostransko razorožili. Ne smemo se zanesti, da bomo s svojim zgledom druge prepričali. To smo že enkrat storili.“

Bivši ameriški zunanji minister Byrnes, ki je nedavno odstopil, je v soboto govoril od zaključku zasedanja tridnevne konferenca za svetovne zadeve ter izjavil, da upa zdaj bolj kakor pa kdaj kdoli po končani vojni, da dlahko dosežemo s sodelovanjem pravice miru.“

„Jasno smo povedali, je dejal Byrnes, da se Ameriki ne bo izognila svoji odgovornosti, čeprav bi radi zmanjšali naše breme, ki nam ga nalaga zasedba. Prav tako smo jasno povedali, da bodo Zdržene države tako dolgo odbrale svoje čete v Nemčiji in Avstriji, dokler bodo tuji nazi za-

## „Kaj pričakuje svet od USA?“

Izjave odličnih predstavnikov raznih narodov na sestankih „Instituta za mednarodne zadeve“ v Clevelandu

Italijski ministri predsednik De Gasperi je v začetku svojega govora v petek zvečer poudaril, da so v Italijo na prvem sestanku „instituta“ v Clevelandu razpravljali o mednarodnih zadevah, ki so jih predložili v Londonu razpravljajna o Burmi med burmansko delegacijo, ki ji nacegljuje U Aung San, ter člani vlade.

Pri radijski oddaji je nato govoril češkoslovaški zunanji minister Jan Masaryk, ki je izjavil, da je materialna pomoč, čeprav je važna za Češkoslovaško na Madžarskem, vendar drugotne važnosti glede na vprašanje, ki jih morajo rešiti Zdrženi narodi.

Ameriški zunanji minister Vandenberg, eden izmed najvplivnejših voditeljev nove republikanske večine v kongresu, je izrazil upanje, da bodo Zdržene države nadaljevale mednarodno sodelovanje v pripravi na vzpostavitev miru s pravico svobodnega sveta svobodnih ljudi.

„Mislim, je dejal Vandenberg, da bodo Zdržene države storile vse, kar je v njihovi moči, da obdrže mednarodno organizacijo obrambo proti napadu, za pecepštev demokracije, človeških pravic in temeljnih svobodam.“

„Omenil sem razorožitve, Noben drug činitelj za mir ni tako važen in nikaar ni bolj značilnega kot ameriško stališče do svetovnega miru. Pripravljeni smo razorožiti se 1) v taki meri, kot so to pripravljena storiti druge sile; 2) v kateri koli meri, v kolikor bodo Zdrženi narodi ter njihove skupne vojaške sile lahko preskrbele za namestitve, ki more nuditi zaupanje.“

„Razorožitve so naše najljubše sanje, toda mi se ne bomo enostransko razorožili. Ne smemo se zanesti, da bomo s svojim zgledom druge prepričali. To smo že enkrat storili.“

Bivši ameriški zunanji minister Byrnes, ki je nedavno odstopil, je v soboto govoril od zaključku zasedanja tridnevne konferenca za svetovne zadeve ter izjavil, da upa zdaj bolj kakor pa kdaj kdoli po končani vojni, da dlahko dosežemo s sodelovanjem pravice miru.“

„Jasno smo povedali, je dejal Byrnes, da se Ameriki ne bo izognila svoji odgovornosti, čeprav bi radi zmanjšali naše breme, ki nam ga nalaga zasedba. Prav tako smo jasno povedali, da bodo Zdržene države tako dolgo odbrale svoje čete v Nemčiji in Avstriji, dokler bodo tuji nazi za-

Waller je preračunal, da bo to leto potrošnja masco ob odgovarjala eni šestini predvojnega potrebnega, ko je znašala razmerje 4 kg masco, be na leto in na osebo, proti 24 kg pred vojno.

„Nato je Waller poudaril, da ne bi niti krajevna proizvodnja živilske masco in rastlinskih olj niti bivalstva) je zaviselo skoro v celoti od ustanove UNRRA v preteklem letu, kar se tice preskrbe z masco.“

Waller je preračunal, da bo to leto potrošnja masco ob odgovarjala eni šestini predvojnega potrebnega, ko je znašala razmerje 4 kg masco, be na leto in na osebo, proti 24 kg pred vojno.

„Nato je Waller poudaril, da ne bi niti krajevna proizvodnja živilske masco in rastlinskih olj niti bivalstva) je zaviselo skoro v celoti od ustanove UNRRA v preteklem letu, kar se tice preskrbe z masco.“

Waller je preračunal, da bo to leto potrošnja masco ob odgovarjala eni šestini predvojnega potrebnega, ko je znašala razmerje 4 kg masco, be na leto in na osebo, proti 24 kg pred vojno.

### ZANIKANA VEST

Rim, 14. januarja. — Britanska vojaška policija v Rimu je zankala vesti, da bi našli bombo pred hotelom „Milano“, ki ga ima zasednega RAF. Vest o najdbi so prinesli vsi rimski časniki.

Po večerih agencije „Ansa“ je poročilo italijanske policije dalo izjavo, da so bombo našli v kupu smeti v hotelu, v katerem so družine vojaškega osebja. Po isti izjavi so bombo našli med preiskavo, ki so jo izvršili po telefonskem opozorilu. Domnevali so, da opozorilo prihaja od židovske teroristične organizacije Irgun Zvai Leumi.

Načelnik politične policije v Rimu, Carmine Bertino — ki je izjavil, da je britanska policija odstranila bombo — je pomenje dejal, da je nastal nesporazum zaradi premoaglo srbnega poročila nekoga poljskega funkcionarja.“



